














5. $ )LIXUD p XPD IRWRJUD¢D GR IDURO GR &DER GH 6DQWD ODULD VLW
Formosa, na llha da Culatra.

$ ODUWD H R 5XL HVYWmR D IDJHU XP WUDEDOKR GH WULJRQRPHWULD

$ ODUWD FRORFRX VH QXP SRQWR D SDUWLU GR TXDO SRGLD REVHUYDU
segundo um angulo de amplitude 60°. Fez algumas medi¢des e esbogcou um
esquema idéntico ao que se apresenta na Figura 6.

Nesse esquema, o ponto T corresponde ao topo do farol, o ponto M
FRUUHVSRQGH DR SRQWR GH REVHWRtamspehdeam ODUWD H R SRQWR
SRQWR GH REVHUYDomR GR 5XL

O esquema néao esta desenhado a escala.

Figura 5
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Figura 6

5HODWLYDPHQWH DR HVTXHPD GD )LJXUD VDEH VH TXH
° € um triangulo retangulo;
e 0 ponto R pertence a semirreta ;
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Determina RX VHMD GHWHUPLQD D GLVWkKkQFLD HQWUH D ODUWD H R 5X

Apresenta o resultado em metros, arredondado as unidades.
Sugestdo: Comeca por determinar

Sempre que, em calculos intermédios, procederes a arredondamentos, conserva, no minimo, duas casas
decimais.

Apresenta todos os calculos que efetuares.

6. Para cada numero natural N maior do que 1, seja = 1% um intervalo de numeros reais.

Qual é o menor valor de N para o qual o intervalo A tem, exatamente, vinte e oito nimeros naturais?

Fim po Caberno 1
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COTAGOES (Caderno 1)

Item
Cotagéo (em pontos)

3. | 41. | 42. | 5. 6.

6 4 7 7 4
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